
 

 

           

Årsmelding 2025 

 
Menighetsrådets hovedansvar er ifølge Kirkelovens § 9 det menighetsbyggende arbeidet;  

  

” Menighetsrådet skal ha sin oppmerksomhet henvendt på alt som kan gjøres for å 
vekke og nære det kristelige liv, særlig at Guds ord blir rikelig forkynt, syke og døende 
betjent med det, døpte gis dåpsopplæring, barn og unge samlet om  gode formål og 

legemlig og åndelig hjelp avhjulpet.  
Menighetsrådet har ansvar for at kirkelig undervisning, diakoni og kirkemusikk  

innarbeides og utvikles i soknet.”  
  

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

Menighetsrådet 2023 - 2027; medlemmer, verv og ansvarsområder  
  

Faste medlemmer  Verv  Varamedlemmer  Verv  

Ole J. Hindenes  Leder, valgt for eƩ år. 
Vara Ɵl fellesråd  

Brit KrisƟn  
Haltbrekken Bolland 

Arrangement 
ansvarlig  

Svein Ofstad  Nestleder og sekretær,  
Representant i fellesrådet 

Brian Sørmeland  KN-Kontakt  

Ann KrisƟn 
Sandvik  

Kasserer og ansvar for 
kirkas Facebook  

Frode Stenmo  Misjonskontakt  

Aud Olaug Almås 
Engan  

Trosopplæringskontakt  MeƩe Goa Hugdal   (permisjon)  

Rikard Ljøkjell  Representant i fellesrådet     

Oddvar Ljøkjell  Trosopplæringskontakt      
    

Bemanning 2024:  

Rudi B. B. Ripnes – kirketjener i 100% sƟlling.  

Lukas Ljøkjell – klokker på delƟd.  

Jan Tore Vespestad – sogneprest og deltaker i menighetsrådet – sluƩet i september. 

Ole Dahle – sogneprest med ansvar for konfirmantarbeidet i Flå.  

Diana Einum – renholder i Flå kirke.  

Magnus Noreen – organist.  

Tone Njøs – diakon  

Eirik Jørgensen - kateket  

Svanhild Christofie H. Sandberg - menighetspedagog  

  
Årsrapport for Flå diakoniutvalg år 2025 

medlemmer: Inger Lise Borren. Lisbeth Engen er ikke medlem av diakoniutvalget, men hjelper 
Ɵl på treffene. 

Hovedvirksomhet: Gjennomføre Ɵltak i h.h.t. diakoniplanen. 

- 6 treff på Flå eldresenter, bra oppmøte. Til treffet i Juni ble jubilantene invitert, og vi 
serverte kake og gjorde liƩ stas på dem. 

- 16 andakter ble gjennomført, med andaktsholder og musiker. 5 andakter måƩe avlyses pga 
fagdag, sykdom, stabstur, prosƟsamling for prester og kirkemusikere og ferieavvikling. 

- Diakoniens dag 21.september, med kirkekaffe av Flå diakoniutvalg. 



 

 

- Minnegudstjenesten 9.november 2025 ble gjennomført som i łor. Vi sendte ut invitasjoner 
Ɵl alle pårørende som har mistet noen siste år. Vi leste ikke opp navnene Ɵl alle som var 
gravlagt siste år, men la ut en liste ved inngangen, der de som kom Ɵl kirken kunne skrive opp 
de navnene de ønsket skulle bli lest opp. På denne måten søker vi å inkludere alle som bærer 
på sorg, uanseƩ om dødsfallet skjedde for mange år siden, eller den du minnes er gravlagt på 
en annen kant av landet. 

- Utdeling av gavekort Ɵl mat Ɵl jul ble finansiert av private gaver, gaver fra lag og foreninger, 
innsamling av penger på stand, Vipps og spleis. Tusen takk Ɵl alle som bidro med strikkede 
gaver, julegaver og pengegaver! I år var det over 160 familier som søkte om hjelp Ɵl jul. Ikke 
alle fikk søknaden innvilget. 

Diakonen har haƩ samarbeid med NAV om søknadene, men reƩ før søknadene skulle 
gjennomgås, så trakk Nav seg fra avtalen. Mye ekstra jobb for å finne ut om opplysningene 
stemte. Stor takk Ɵl Flå sanitetsforening som ga 15000 kr. Ɵl juleinnsamlingen. 

- Matutdeling har vi annenhver uke. Diakonen samarbeider med Røde Kors omsorg, som 
henter maten på matsentralen og kjører ut maten Ɵl de som ikke kan hente selv. I år var det 
26 familier som fikk mat hele eller deler av året. Det har vært restriksjoner på hvor mye mat vi 
kan hente; 1 pakke kjøƩ, fisk eller egg pr. familie og max 10 kg pr. familie. En periode var det 
ikke mat å hente på matsentralen, så da fikk vi pengegaver fra privatpersoner for å kjøpe inn 
mat Ɵl familiene. 10 av de 26 familiene er ikke på lista fra januar 2026, pga dødsfall, flyƫng og 
at de nå klarer seg selv igjen. 

Delmål:  

- Gi Ɵlbud om sorggrupper på tvers av menighetene. DeƩe Ɵlbudet får pårørende gjennom 
prestene som gir en brosjyre ved sorgsamtalen. Ingen sorggrupper for voksne deƩe året. Det 
ble i samarbeid med diakoner fra Orkland og Skaun, samt våre tre kommuner giƩ Ɵlbud om 
sorggruppe for ungdom, men ingen meldte seg på. 

- RekruƩere flere frivillige Ɵl diakoniutvalget, og medhjelpere som kan hjelpe Ɵl med treffene 
på Flå eldresenter. Får vi med flere frivillige, kan antall treff økes fra annenhver måned Ɵl hver 
måned på sikt. 

Økonomi: Tusen takk for kirkeofringene. 

Visjoner: Å uƞøre Ɵltak i diakoniplanen på en god måte. Være våken for nye uƞordringer. 
Holdningsskapende arbeid om å ta vare på skaperverket. 

Hjertelig takk Ɵl: 

- Menighetsrådet, KN- kontakter, konfirmanter med foreldre, og alle andre som har deltaƩ i 
KN-aksjonen. 

- Prestene og andre ansaƩe. Diakonen reƩer en stor takk Ɵl diakoniutvalg og frivillige 
medhjelpere for innsatsen og samarbeidet i 2025. 

Flå diakoniutvalg 09.02.26 Tone Njøs, diakon  

  

 



 

 

Trosopplæringen i menigheten: 
 
I 2025 ble det sendt ut 28 hilsener Ɵl 1-, 2- og treårsdagene for dåp. 
 
Det var babysang for Flå og Horg på Melhus i 2025. Det var 2 deltakere fra Flå menighet på 
babysangen. 
 
Krølletreffet for 2-åringer som skulle vært på sluƩen av 2025 ble gjennomført på starten av 
2026. Det er en bedre Ɵd å gjennomføre Krølletreffet på enn reƩ før jul, og alle er da bliƩ 2 år. 
I Rapporter regnes de da som 3-åring. 
 
På samlinga i forbindelse med utdeling av 4-årsboka på høsten deltok 5 4-åringer(29%). På 
gudstjenesten deltok 5 4-åringer(29%). 
 
Det var gøy at vi fikk Ɵl karneval i samarbeid meg Horg menighet i år også. Det kom 1 6-åring 
fra Flå menighet. 
 
6-åringene ble invitert Ɵl kirka for å få bok, og Ɵl S-klubben for å bli kjent med den. Det kom 2 
av 19 på S-klubben og 2(11%) fikk bok på gudstjenesten. 
 
Vi inviterte Ɵl Legokvelden på to forskjellige datoer og ukedager, men fikk bare to 
påmeldinger. Så den ble ikke gjennomført. 
 
Påskesamlingen for 8-åringer sammen med Horg menighet ble avlyst på grunn av manglende 
påmelding. 
 
På Tårnagentdagen for Flå og Horg deltok 4(15 %) 9-10 åringer fra Flå menighet. 
 
Med vennlig hilsen 
Svanhild Christofie H. Sandberg 
  
 
Konfirmantarbeidet:  

Det var 16 konfirmanter i Flå sokn 2025.  
Konfirmantene våre er en fin gjeng med ungdommer! Konfirmantene Ɵlbys undervisning i 
kirkerommet, men også ute på pilegrimsvandring, i egen ungdomsgudstjeneste, på leir på 
Mjuklia og gjennom solidaritetsarbeid gjennom Kirkens Nødhjelps, (KN), Fasteaksjonen m.m.  
 
Undervisningsopplegget er nå mer samkjørt mellom de fire sokna i Melhus. Det er fint å se at 
ungdommer velger å følge konfirmantopplegget i Flå. På grunn av forskriŌer om ƟllaƩ antall 
Ɵlstede ved gudstjenester måƩe vi dele gruppen opp i to grupper. I forkant hadde vi en 
samtalegudstjeneste som ble meget fin. To konfirmanter sang, og faren Ɵl den ene av dem 
spilte gitar. Samtalegudstjeneste er en gudstjeneste der konfirmantene deltar med å 
presentere sentrale tema fra undervisningen. Dessverre var det bare konfirmanter og deres 
familier Ɵl stede. Disse gudstjenestene er Ɵl berikelse for hele menigheten. Vi gledet oss over 



 

 

igjen å kunne feire dem liƩ ekstra på den tradisjonelle festen i eƩerkant av 
samtalegudstjenesten! 
 
Sokneprest Ole Dahle 
22, januar 2026 
  
  
Menighetsråd og menighetsarbeidet:  

Menighetsrådet i 2025, har avholdt 6 møter og behandlet 35 saker.  
  
LiƩ om arbeidet i menighetsrådet 
 
Onsdag 7. mai, var den ordinære vårdugnaden på selve kirkegården. Mange hjelpere sƟlte 
opp med å reƩe gravstøƩer, łerne visne planter og rydde eƩer en lang vinter. Det ble 
servert kaffe og kaker i sakrisƟet.  
 
Flåkirkas venner er en nyetablert gruppe med entusiaster som Ɵlbyr bistand Ɵl 
menighetsrådet når det dukker opp behov. De kan også bidra med noe ekstra om det er 
behov for det. De har 9 navn på listen over personer som gjerne vil bidra med stort og 
småƩ. Eksempler på oppgaver de tar på seg er: kirkevert, dugnad, bidra musikalsk, KN-
aksjon, hjelp v/treff på aldersbolig m.m. 
 
Steinlegging foran inngangsparƟet måƩe avventes grunnet spørsmål knyƩet Ɵl evt. flyƫng 
av vannledninger under trase. Da avklaringen har laƩ vente på seg, ble menighetsrådet enig 
med kirkeverge om at Ɵltaket bare kan iverkseƩes og uƞøres så snart Eggen Maskin finner 
Ɵd og har anledning knyƩet Ɵl frost/tele. Det er håp om at Ɵltaket er sluƪørt innen 
sommeren 2026. 
 
Årets konfirmanter av 2025, ble feiret av menighetsrådet med fest i SFO lokalene ved Flå 
skole. Her ble det servert pølser, brus, kaffe og kaker.   
Menighetsrådet v/Svein Ofstad, har haƩ dialog med 50 års jubilantene. To ansvarlige ble  
engasjert blant jubilantene: Knut Eidsmo og Bente Lund. Søndag den 21. september møƩe 
både årets konfirmanter og 7 av 12 av jubilanter. Det ble et floƩ arrangement i kirka hvor 
både nye og gamle konfirmanter ble presentert. Jubilantene skulle ha middag senere på 
dagen. 
 
Kirkevergen Vegard Slørdal presenterte planer for minnelund ved Flå kirke. Menighetsrådet 
sluƩer seg Ɵl planene med følgende kommentarer. 
* ønsker steinlegging og ikke bruk av subus. 
* åpen for bruk av naturstein og syrefaste navneplater. 
Det ble antydet at minnelunden kan stå ferdig Ɵl bruk ca. juni/juli 2026. 
 
Plassering minnelund: 



 

 

 
 
Forslag Ɵl uƞorming (første skisse): 

 



 

 

 
 
Det ble montert nye gardiner i kirken i desember 2024, og i den forbindelse ble det planlagt 
en liten feiring våren 2025. Aud Engan og Brit Bolland fra menighetsrådet, laget et program 
for 9.april kl. 18.00. Her ble det kirkekaffe, orgelbrus og nydelige kaker. Sang og musikk med 
Rita Bolland og Trond Erik Krogstad. Magnus Noreen spilte både orgel og piano. Kirkeverge 
Vegard Slørdal holdt en appell for anledningen. Som dere vil lese av årsregnskapet, hadde 
menighetsrådet et stort utlegg på ca. kr. 58.000 knyƩet Ɵl anskaffelse av nye gardiner. 
Pengene har vi nå fåƩ refundert fra fellesrådet som tok hele kostnaden.  
 
I september og november var det konserter i Flå kirke i regi av menighetsrådet, med 
henholdsvis gruppen Sozo og Trondheim Gospelkor. FloƩe konserter begge to med dykƟge 
musikere. Arrangementene var varslet på FB og på Kirkas egen portal for hva som skjer i 
kirkene i Melhus og ellers med plakater. Dessverre kom det få Ɵlhørere på begge 
konsertene. 
 
Menighetsrådets julekonsert ble arrangert fredag den 19. desember, med musikalske 
innslag fra organist Magnus Noreen, Skolekorpset, Flå musikkorps, Lundarljom. I Ɵllegg var 
det innslag med sangerne Hanna Tangvik, Mari Løvstrand, Ingrid Vårvik og Rita Bolland. 
Kirketjener Rudi Ripnes, hadde fåƩ på plass juletreet så julestemningen var på plass i 
kirkerommet. Brian Sørmeland og co hadde rigget godt med lyd og mikrofoner, slik at lyden 
under konserten var upåklagelig. Aud Engan og Brit Bolland ønsket alle velkommen inn Ɵl 
konserten med pepperkaker og gløgg i døren. Kirken var fullstappet og alt vi hadde av plass 
i kirkerommet og galleriet var fylt opp med gjester og musikere. 
  

Prest Jan Tore Vespestad sluƩet eƩer mange års tjeneste i Flå. Under gudstjenesten den 24. 
august ble han takket for samarbeidet både med menigheten og menighetsrådet under 
gudstjenesten samme dag. Aud Engan og Brit Bolland hadde ordnet med mye kaker, gaver og 
mange fra menighetsrådet deltok sammen med menigheten under gudstjenesten og under 
kirkekaffe’n hvor deƩe ble markert. Det ble en fin markering og menighetsrådet er 
takknemlige for samarbeidet vi har haƩ med Jan Tore og ønsker ham lykke Ɵl som sogneprest 
i Orkland. 
  

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

Regnskap 2025 

 

    

 Flå Menighetsråd 2025    

Kto.nr.: UtgiŌer og inntekter Regnskap 2025 BudsjeƩ 2026 Regnskap 2024 

10-14 Utstyr 
    

101 Inventar / utstyr kr 64 027,71 3 000,00 2 923,40 

20-29 Andre driŌsut giŌer 
   

201 KontorutgiŌer kr 4 858,75 4 800,00 4 111,25 
220 Beplantninger og blomster kr 2 608,40 2 600,00 3 621,65 
242 Mat og servering 6 266,60 5 500,00 5 441,74 
282 Dåpsopplæring kr 1 604,90 1 500,00 ,00 
283 KonfirmantutgiŌer kr 41 083,65 5 000,00 27 560,10 
291 Andre driŌsutgiŌer 1 936,00 2 000,00 5 210,70 
295 Tiltak menighet og diakoni kr 6 449,85 5 000,00 5 414,00 

34-38 Overføringsut giŌer 
   

343 StøƩe Ɵl kurs, lag og foreninger  ,00 
 

,00 

350 Ofringer Ɵl konfirmantarbeidet og annen støƩe konfirm. ,00 
 

,00 
351 Ofringer ovf. Ɵl organisasjoner i  menigheten 3 848,25 4 000,00 9 719,95 
352 Ofringer ovf. Ɵl organisasjoner utenfor  menigheten 12 399,53 12 000,00 14 184,16 
353 Fasteaksjonen ovf. Ɵl Kirkens Nødhjelp 9 555,00 9 000,00 7 979,00 

SUM DRIFTSUTGIFT ER 154 638,64 54 400,00 86 165,95 

60-67 Salgs- og leiei nntekter 
   

670 KonfirmanƟnnbetalinger 19 200,00 0,00 7 200,00 
671 Andre inntekter 64 251,75 8 400,00 11 121,00 

70-78 Overføringsin ntekter  
   

745 Ofringer Ɵl menighetens egne formål 14 864,42 16 000,00 15 988,70 
746 Ofringer Ɵl konfirmantarbeidet og annen støƩe 7 335,75 9 000,00 ,00 
747 Ofringer Ɵl organisasjoner utenom menighet 11 421,53 12 000,00 16 862,86 
748 Fasteaksjonen, Kirkens nødhjelp 9 554,00 9 000,00 7 979,00 

SUM DRIFTSINNTEK TER 126 627,45 54 400,00 59 151,56 
NETTO DRIFTS-UTG IFTER/ - INNTEKTER -28 011,19 ,00 -27 014,39 

781 Renteinntekter 10 366,00 
 

10 639,45 

NETTO DRIFTSRES ULTAT -17 645,19 
 

-16 374,94 
 

KonfirmanƟnnbetalinger  19 200,00 
 

7 200,00 
 

KonfirmantutgiŌer   41 083,65 
 

27 560,00 
 

Resultat konfirmanter  -21 883,65 
 

-20 360,00 

BALANSEREGNSKA P  
   



 

 

 Tekst: UB 2025 Bevegelse UB 2024 

 Melhusbanken 4230.48.89459 Høyrentekonto ,00 ,00 ,00 

 
Melhusbanken 4230.50.19423 Brukskonto 87 692,66 -28 459,19 116 151,85 

 
Melhusbanken 4230.54.64915 Musikkarbeid ,00 ,00 ,00 

 
Melhusbanken Folkegavekonto ,00 ,00 ,00 

 
Melhusbanken Kirkestue 388 154,40 10 322,00 377 832,40 

 
Melhusbanken Flå Barnekor 31 013,30 2,00 31 011,30 

 
Melhusbanken Flå Kirkes Minnefond 29 369,03 490,00 28 879,03 

 
Berholdning per 31.12.24 536 229,39 -17 645,19 553 874,58 

NOTE: 20.000,- er knyƩet Ɵl minnegave og Sanitetsforeningsgave Ɵl inngangsparƟ utvendig 
  

     

 
Ole J. Hindenes 

 
Ann KrisƟn Sandvik 

 

 
Leder 

 
Kasserer 

 
Noter Ɵl regnskap for Flå menighet 2025: 

1. 20.000, - er knyƩet Ɵl minnegave og Sanitetsforeningsgave Ɵl inngangsparƟ utvendig 
 

2. Post 101 Inventar og utstyr - høy kostnad grunnet gardiner. Vi har moƩaƩ kreditnota 
på kr. 57 593,75,- og er ført som inntekt under post 671 
 
3. Post 352 bør ha Ɵlsvarende sum som post 747. Årsak Ɵl avvik er at ble det overført 
ofring fra 26.12.25 i januar 2026. Inntekten kom på desember 2025. 
 
4. NeƩo driŌsresultat for 2025 er - 17 645,19,-. DeƩe skyldes i hovedsak utgiŌer i 
forbindelse med konfirmantene: 
 

1. Faktura ble sendt ut Ɵl konfirmantene i 2025, så enkelte betalte faktura før 
årsskiŌet. 
2. Konfirmasjonsleiren kostet 2800,- pr. konfirmant, men den enkelte konfirmant 
faktureres 2400,- 
3. Menighetsrådet har i Ɵllegg haƩ andre driŌsutgiŌer på konfirmantene, som 
gruppebilde, utgiŌer Ɵl konfirmasjonsfest og blomster. 

 

 

 

  

  



 

 

Hjertelig takk!  
  

Takk først og fremst Ɵl menighetsrådet for godt samarbeid om oppgaver og ansvar. Dere har 
alle et ønske og vilje Ɵl å bidra posiƟvt inn i menighetsarbeidet ved Flå kirke, og deƩe er en 
vikƟg forutsetning for at vi skal lykkes. Takk også Ɵl alle dere ansaƩe i kirken, som er den 
vikƟgste ressursen for deƩe arbeidet. 
Det er stort engasjement for kirka i bygden vår og denne årsrapporten bærer preg av at 
kirken står sterkt forankret, da det er mye frivillig innsats sammen med de ansaƩe som bærer 
deƩe arbeidet sammen.  
 
 
Ler, 08. mars 2026  
  
Ole Johannes Hindenes, leder i Flå menighetsråd 
Melhus husflidslag høsten 2019   


